

Ústav romanistiky FF JU v Českých Budějovicích
Školitelský posudek na diplomovou práci

Název práce: **Epistémická modalita (subkategorie evidenciality) v odborných španělských a českých textech: komparativní analýza**
Autorka práce: **Lenka Drašarová**

Předkládaná diplomová práce je logickým navázáním na práci bakalářskou; téma pojímá nověji a obecně z hlediska epistémické modality a pracuje se španělskými a českými odbornými texty. Koncepce práce je logická a přehledná, autorka postupuje od obecné charakteristiky modality k popisu jednotlivých typů. Bohatá zdrojová literatura jak české, tak cizojazyčné provenience ji umožňuje vytvořit velice fundovaný základ pro následnou analýzu, z textu je patrné, že se Lenka Drašarová v dané problematice pohybuje velice suverénně, o čemž svědčí rovněž i schopnost jednoznačného definování cíle a způsobu analýzy a zvážení možných úskalí. Teoretické poznatky diplomandka korektně a pečlivě aplikuje na jazykový vzorek, výsledky analýzy jsou jasně a přehledně představeny (zde kvitují zejména grafické zpracování výsledků). Detailní analýza a důkladná teoretická průprava umožňují autorce formulovat podložené a přesvědčivé závěry; vzhledem k vysoké úrovni zpracování výsledků analýzy – jak formální, tak samozřejmě obsahové - doporučuji tyto publikovat v relevantním odborném periodiku.

Dle mého názoru práce Lenky Drašarové je vynikající, vysoce přínosná a kvalitní z hlediska metodologického i z hlediska výsledného zpracování, a tudíž převyšující běžnou úroveň diplomových prací. Diplomandka prokázala schopnost asimilovat odbornou literaturu, na jejímž základě přesně definovala předmět zkoumání a tento následně velice pečlivým způsobem analyzovala. Práci velmi prospívá i vysoce kultivovaná jazyková stránka a pečlivá grafická úprava. S uvážením výše konstatovaného a s plnou odpovědností tuto diplomovou práci **doporučuji k obhajobě** a hodnotím ji známkou **v ý b o r n ě**.

V Českých Budějovicích, 6. června 2014.


Mgr. Miroslava Aurová, Ph.D.